

# Мир авиации

191144, Россия, Санкт-Петербург, ул. Мусысенко 15-17, лит. А, пом. 30Н



межрегиональная общественная организация содействия развитию национальной авиации

## ПРЕСС-РЕЛИЗ - 2016

«Межрегиональная общественная организация содействия развитию национальной авиации – Мир авиации» совместно с ООО «ФС» и ООО «Балтийское небо», при содействии и активной поддержке администрации Приморского района Санкт-Петербурга, учредили новое общероссийское общенародное велодвижение **«7км – Приморский спринт»**, рассчитанное на вовлечение в занятие велоспортом максимального числа детей и молодежи, с тем, чтобы выявлять наиболее талантливых и отбирать их для пополнения велошколы Олимпийского резерва. В первую очередь знаменитой велошколы «Локосфинкс» (Олимпийский велотрек, СПб) всемирно известного тренера, профессора, кандидата педагогических наук, заслуженного тренера России Александра Кузнецова. А также для формирования и популяризации здорового образа жизни нации, через формирование общенациональной моды на велоспорт. Крайне демократичный спорт, доступный каждому, от млада до велика.

Велоспорт наиболее эффективно развивает кардиовыносливость (аэробную выносливость), укрепляет сердечную мышцу и всю сердечно-сосудистую систему в целом. Интенсивные занятия велоспортом впоследствии позволяют сердцу функционировать в высококачественном режиме и в состоянии стресса, и в состоянии полного спокойствия,

Программа разработана в рамках поддержки «Государственной программы развития велоспорта» (прилагается) с участием самого Александра Кузнецова и профессора Национального государственного университета физической культуры, спорта и здоровья имени П.Ф. Лесгафта, доктора наук Елены Утишевой (специализация - социология спорта), на основе опыта и наработок крайне успешного всенародного советского хоккейного движения «Золотая шайба».

Как известно, борьба за кубок клуба «Золотая шайба» позволяла пропускать через сито профессионального тренерского отбора миллионы мальчишек, в результате чего советский хоккей не имел себе равных. Идентичное по своей сути и общедоступное велодвижение – в любом посёлке можно найти кусок асфальта для проведения гонки с раздельным стартом для детей от 7 до 15 лет, позволит вернуть нашему профессиональному велоспорту лидирующие позиции, упущенные в постперестроечные годы.

Движение **«7 км – Приморский спринт»** уже взято под личную опеку губернатора Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко и главы администрации Приморского района Санкт-Петербурга Н.Г.Цед, который учредил от своего имени соответствующие кубки победителям в разных категориях участников.

**Официальный старт велодвижению «7 км – Приморский спринт» был дан 19 сентября 2015 года, в Санкт-Петербурге, на улице Академика Харитона праздничным Велофестивалем.** В рамках Велофестиваля для участников гонки и болельщиков были организованы: ярмарка вело и спорттоваров, концерт, кафе, конкурс на самый экзотический

велокостюм, состязания на звание самой быстрой семьи (по трем участникам) и самой быстрой пары. А также авиапарад моделей летательных аппаратов, проведенный городской Федерацией авиамодельного спорта.

В 2016 году запланировано провести массовые отборочные этапы велосостязаний «**7 км – Приморский спринт**» в следующих городах Санкт-Петербурга и Ленинградской области: Петродворце и Сестрорецке, Пушкине, Гатчине, Приморске, Выборге, Ломоносове. Планируется провести переговоры с администрациями Московского и Кронштадтского районов СПб об их подключении к велодвижению. Кроме того, нами уже подготовлены и на текущей неделе будут направлены предложения по участию в велодвижении Правительствам основных приморских городов России: Севастополя, Мурманска, Архангельска, Балтийска и Калининграда, Астрахани, Сочи, Анапы, Ялты и Новороссийска. А также администрациям городов, в которых размещены ведущие велоцентры России. Надеемся на получение положительных ответов, что сделает движение междугородним и межрегиональным уже в 2016 году. К велодвижению уже подключился Санкт-Петербургский государственный университет Гражданской Авиации, через который планируется вовлечь в велодвижение транспортные ВУЗы Северо-Западного региона, Москвы и Московской области, а также сотрудников аэропортов и авиакомпаний России.

Финал состязаний всенародного велодвижения «**7 км – Приморский спринт**» всегда будет проводится в Санкт-Петербурге, на одной и той же трассе в Приморском районе СПб, отвечающей всем требованиям UCI. Что в перспективе позволяет сделать гонку международной.

#### **График основных соревнований 2016 года:**

**21 мая** – Борьба за Кубок открытия сезона. Командная гонка «7 км - Приморский спринт».

**5 июня** – Открытое первенство Приморского района С-Пб. Велогонки на 700, 2100 и 7000 метров с раздельным стартом. Велофестиваль «**Приморский спринт**».

**Период с 14 мая по 14 августа** – серия отборочных спринтерских велогонок (Ломоносов, Петродворец, Кронштадт, Сестрорецк, Приморск, Выборг, Пушкин, Колпино, Гатчина и другие города РФ).

**26-28 августа** – Финал состязаний «**7 км – Приморский спринт**» на Кубок губернатора Санкт-Петербурга и Кубок главы Приморского района, «**Тур Санкт-Петербурга**» - первенство Санкт-Петербурга и Ленинградской области по велоспорту. Велофестиваль «**Приморский спринт**».

Кроме того, в рамках велодвижения «**7 км – Приморский спринт**» начата организационная работа по учреждению многодневной любительской и, в перспективе, женской профессиональной велогонки «**Медвежий тур**» по маршруту: Приозерск-Сортавала-Лоймола-Суоярви-Поросозеро-Медвежьегорск (5 этапов, 489 км). А также двухдневной российско-финляндской «Велогонки мира».

В ноябре – декабре 2015 года оргкомитет велодвижения планирует провести серию любительских спринтерских велогонок на Олимпийском велотреке «Локосфинкс».

Дополнительная информация о соревнованиях велодвижения «**7 км – Приморский спринт**» регулярно размещается на странице: <http://vk.com/prisprint>

Председатель оргкомитета велодвижения «**7 км – Приморский спринт**» -

**Александр Соловьев**

– исполнительный директор МОО «Мир авиации»

+7-905-206-37-43

[miraviatsii@mail.ru](mailto:miraviatsii@mail.ru)